MAZDA 6

Aptukyn:Ctane 111.03805.2 Kaptep u KII

Ky3sog: Bce

Foa BbInycka: 2007-2012

O6bemM aBurarensa: 1,8; 2,0; 2,5

Tun KINN: Bce

COCTAB KPENMEXA

1. BOIT MIOXB0: s e ams s 5ia e oo o0 &
2. BonT M10OX70. .. e
B IHaMBa 0 e e e e = oo re i e i e B o
4, Nalika 3aknaaHas M10.......oevevnens
5. Natka 3aknaaHaga M10x60............

MHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE

1. B nepeaHelt yacTu NblNbHUKA BbIpe3aTbh OTBEPCTUE NOA

KpenexHble 60nThl.

2. B oTBepcTUA NogpaMHUKaA YCTAaHOBUTL 3aKnagHble
ranku M10 ¢ BBepHYTbIMU B HUX SonTamMmu M10x30.
3. 3a4HI010 YacCTb 3aWKUThl HAAETb Ha YCTAHOB/EHHbIE paHee

BonTel M10x30.

4. MepeAHWK YaCTb 3aLLUTbl YCTAHOBUTbL NPUKPENUB K
banke paguatopa dontamu M10x70 U 3aKNagHbIMU rakkamu

M10x60.

MNakka 3aknagHas M10x60

Bont M10x70
Waiiba 10

Failka 3aknagHaa M10

Boat M10x30
Waiiba 10

5. 3aTaHyTb BCe pe3bbHoBble coeauHeHua (M10-50 HM,
MB8-30 HM, M6-10 HmM). Mcnonb3oBaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeLleHo.




